ELO102 — S1 2015 — Control #8 — 4 de mayo de 2015

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuil responde.

Problema 8.1 Considere la red de la figura en que ip(t) =1, > Oy ve(t) = r(t) —2r(t —T) +r(t —2T), en
que r(t) es la funcidn rampa unitaria. Los datos son L,1,,T.

(a) Determine un sistema consistente de ecuaciones que permita analizar la red.

(b) Determine la corriente i (t) parat > 0.

(¢) Haga un grdfico (cualitativamente correcto) en plano voltaje / corriente para el inductor.
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Problema 8.2 Considere la red de la figura en que vc(0) =V, y en que if(t),R,C,V, son datos.
{a) Determine un sistema consistente de ecuaciones que permita analizar la red.
(b) Determine la ecuacion diferencial que satisface v,(t).

(c) Siif(t) =0, determine v (t) parat > 0.

\I/Lc \J/CR

ir(2) CD C::Tvc(t)gR

(@) LOw: A =wact fg o st Gt { e ke, Ve |
A\ —
T L= C dan
it
e = @ Ae
4___‘-________________—-—\,
(%) ILLM%&?M 2o L0 _—

———-“‘""-‘—‘MH;N_ k
r e c o+ -~ Ne

) AL Koo = C %’é - Ne = O

2 )=V, e * VE2a

JYE — 1 de mayo de 2015



